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У Предузећу нису утврђени послови интерне ревизије, чиме није поступљено у складу са Правилником о заједничким критеријумима 

за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору 

(Напомене број 2.1.2).

У пословним књигама Предузећа, са стањем на дан 31. децембра 2019. године више је исказан основни капитал за износ од 469.487 

хиљада динара у односу на  износ основног капитала који је наведен у Одлуци о оснивању Јавног предузећа за водоснабдевање 

"Рзав" Ариље и регистрован код Агенције за привредне регистре (Напомена број 3.1.13).

Није вршена расподела дела добити остварене за 2018. годину Оснивачима јер је донета одлука о покрићу губитка из остварене 

добити (Напомена број 3.1.13).
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Извештај о ревизији  финансијских извештаја Јавног предузећа за водоснабдевање  "Рзав", Ариље 

за 2019. годину                                                                                                                                                                

Позитивно мишљење о финансијским извештајима

Предузеће је приликом попуњавања обрасца финансијских извештаја  имало обавезу да изврши рекласификацију података за 

претходну годину по основу исправки грешака из претходног периода што је делимично учињено. Исправке грешака су исказане 

делимично у оквиру почетног стања а делимично кроз текући промет (Напомена број 3.1.3).
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Током спровођења поступка ревизије Предузеће је 

предузело мере исправљања и то: 
 

- Основна средства у припреми  су умањена за 299.928 хиљада динара а 

увећано земљиште, грађевински објекти и опрема по основу употребе од 

2012. године. Такође су обрачунати  и прокњижени ефекти амортизације 

на терет резултата из претходних година.                                                                                     

- По основу преиспитивања корисног века употребе умањена је исправка 

вредности нематеријалне имовине за 1.175 хиљада динара, грађевинских 

објеката за 41.207 хиљада динара, опреме за 138.839 хиљада динара у 

корист резултата претходних година. 

- Умањене су погрешно исказане Законске резерве и увећан 

нераспоређени добитак претходних година за 839 хиљада динара.                                           

- Прекњижене су погрешно исказане примљене донације и увећана 

остала пасивна временска разграничења за 3.135 хиљада динара. 

                                                                                              


